

# 学霸16天完成176套试卷

## 网友感叹“让我抄都抄不完啊”

某高三学生,因“暑假16天完成176套试卷,平均每天11套。令人折服!”被学校作为“最美学生”,宣传到了校园电子大屏幕上。这位学霸来自吉林省辽源五中,校方说,学校并未布置暑假作业,也不提倡题海战术。“折服”的不仅是学校,网友排队感叹:“学霸的暑假,只是换个地方做卷子!”“给我16天,让我抄都抄不完啊。”



给我16天,让我抄也抄不完啊!



七嘴八舌 ▶▶

@Hardydu: 心情不好了,做份试卷安慰下。心情大好,何不继续做份试卷?有点累了,做份试卷提提神。精力充沛,试卷大胆地来吧。

@囡楠神女: 一个暑假就在做卷子啊,没有社交,没有娱乐,没有多看看世界,这种真不是值得提倡的事。等毕业了卷子做了,这人真的就不知道要干嘛了。

@莫笑少年不知愁: 写了这么多卷子,还是过不好这一生。

@一个小哥: 乐于助人,善良勤劳的学生只要成绩一般就不算是最美,只要成绩好就最美了?学校教育中,美的标准究竟是什么?



读博

【历史不容遗忘】1945年8月14日,日本政府照会美国、英国、苏联、中国4国政府,宣布接受旨在敦促日本法西斯立即投降的《波茨坦公告》。“日本之主权必将限于本州、北海道、九州、四国及吾人所决定其他小岛之内。”这是包括中国人民在内的世界反法西斯人民浴血奋战换来的胜利果实。铭记历史!

一个小哥: 8月15日,日本宣布无条件投降,记住这一天,勿忘国耻!!

情义丰县: 忘记历史意味着背叛。Angela\_琦er: 承认历史才能有好的未来。

大D先生: 同样应该被铭记的是中国抗日战争的主力是国军将士们!

【涉毒艺人,各大演出公司永不录用!】13日,北京演出行业协会和各大演出公司签订《北京市演艺界禁毒承诺书》。各大演出公司承诺将不录用、不组织涉毒艺人参加演艺活动,净化演艺界队伍。演出公司还承诺将面向演艺人员,开展经常性法律法规宣传活动,不断提高其法律意识。

贝贝虾米: 就应该这样,公众人物必须要有良好示范。

木碗清: 《中华人民共和国禁毒法》第52条: 戒毒人员在入学、就业、享受社会保障等方面不受歧视。

【警惕! 别再传播朋友圈中的这些谣言了】国家网信办7日出台规定,要求微信使用者承诺信息真实性等“七条底线”,违规者或被封号。①猪肉已大面积出现钩虫; ②女童吃自家催熟草莓导致性早熟; ③牙膏底部颜色条为黑色,基本是纯化学制品...这些时不时在朋友圈求扩散的传言,都不靠谱! 别再传播了!

从警岁月: 虽然公安机关和新闻媒体已经广泛辟谣,还是有些人利用微博、微信朋友圈不负责任地传播谣言! 流言止于智者。

阿尔尼尼斯: 理性分析,明辨是非,不信谣、不传谣!

## 卷子都是学霸自己“加试”的

近日,一张校园电子屏的照片火速走红微博,单调的屏幕上,几个红色大字特别醒目:“最美学生三年级宋某,暑假16天完成176套试卷,平均每天11套,令人折服!”

一开始,有人觉得这是PS恶搞图,是学霸用来“拉仇恨”的。当证实确有其事后,大家质疑,哪家学校“如此凶残”,暑假期间留这么多作业?这是“要把学生累成印刷机吗?”

据报道,学霸出自辽源市第五中学,暑假期间该校并没有给学生布置作业。该校高三年级组组长孙凤介绍说,宋同学个人非常用功,酷爱做理科综合试卷,暑假期间,每天足不出户,在家里做卷子,自己做题自己批分,以至于有很多题目信手拈来。“开学之后,宋同学主动将做过的卷子拿给我看,她的勤奋好学让我非常感动,所以就在学校电子屏上打出字来激励她一下。”孙凤说。

该校校长杨淑梅则表示,学校一直并不提倡题海战术,但对于刻苦学习、自强不息的学生会给予一定的鼓励,学校希望通过这种方式来激励其他学生,而不是出于炒作目的。

一分可能改变一生的命运。用人生的前二十年学了一辈子都用不到的东西,这些东西却决定了一辈子!”有网友觉得那些没别人努力的人,就不要嘲讽努力的人。“学霸,再怎么死读书,人家成绩就是比你高,为自己懒惰找借口……这才是悲哀。”

学生如何学,是自己的选择。对于学校“最美”评语,大多网友觉得“不妥”,只能说“最勤奋”。“真心不认为这是最美学生,最美学生不应该体现在做了多少套试卷来体现的。”“这不是在鼓励学生效仿这位同学吗?这种教育是不可取的。”

## 网友认为宣扬“最美”欠妥

有网友粗略算了一下,按一套试卷考试2小时或2个半小时算,每天11套……剩下2小时,1小时睡,1小时吃。“这不科学啊!”

高三同学疯狂做题,有人赞“该拼搏的年龄努力拼”“有定力如此做题,将来在其他事情上,用上这样的定力,定能成功”。有人弹“又是一个做题机器”“大好青春都浪费在了卷子里”。

网友@喜欢你SGY表示:“其实现在学的很多东西长大都是用不到的,像二次函数、化学方程式等。但在这些东西中丢了

囡事

微闻

## 枣庄市模特艺术家协会 关于组建中老年模特表演队通知

枣庄市模特艺术家协会是隶属枣庄市文联的社会团体,该协会自成立以来,在市文联的指导下,得到了各级各部门的支持和帮助,为枣庄模特事业的发展 and 提升做了大量的卓有成效工作。曾先后派会员参加“世界大学生运动会开幕式”演出,“中国枣庄旅游形象宣传片”的拍摄,“中国非物质文化遗产博览会”形象大使并助阵“中国(枣庄)针织文化衫交易会”等大型公益活动。

为了进一步响应市文联的号召:大力开展社会公益活动、丰富百姓文化生活

活、不断壮大模特队伍,经市文联同意,决定组建枣庄市模特艺术家协会中老年模特表演队,以丰富中老年人的精神生活,营造积极向上的文化氛围。

**招收对象: 凡年龄在40岁以上,身高168厘米以上,身心健康的女性均可报名参加培训。条件优秀、成绩突出者可申请加入“枣庄市模特艺术家协会”。**

**报名地址: 市中区文化路财富大厦西侧向南100米建校院内枣庄市模特艺术学校**

**电话: 0632-3336016**

## 一校发生乌龙事件 寄错千份录取通知书

大学录取通知书寄到小演手中,已被电子科技大学中山学院录取的小演兴奋地拆开信封,却惊讶地发现里面的录取通知书不是自己的。两小时后,小演的家人接到邮政工作人员的电话,并被告知通知书出错了,让他们把通知书寄回学校。记者证实,电子科技大学中山学院寄送错误的录取通知书逾千份,学校称因系统故障所致,目前已收回部分出错通知书并一重发。

网评】

微笑的走下的去: 真是无语。周方-新闻要讲真话: 乌龙学校!

梦神\_44424: 一场欢喜一场愁。zjchen\_26: 人比系统的错大! 合肥蜀兵: 好像是经办人发生故障?发生这么严重问题,首先应该承认工作人员责任心不强,然后再说系统故障没能够及时发现。

## 强抱美女下水出人命 获刑一年半赔386万

一名房企老总何某在水库戏水,看到旁边有妙龄女子,就想跟她开个玩笑,突然抱着她跳进水里。女子因不会游泳而溺水身亡。事后,何某主动投案自首,积极赔偿,赔了386万,也得到了女子家属的谅解。法院最终以过失致人死亡但认错态度较好为由,判他有期徒刑1年6个月,缓刑两年。此事引发网友纷纷围观议论。

网评】

乖乖隆地洞: 这有钱的老总调戏陌生女性,致人死亡,后果这么严重,判决这么轻,钱财在其中起的作用太大了吧……

三千乱话: 过失致人死亡罪处三年以上七年以下有期徒刑;情节较轻的,处三年以下有期徒刑。

---EverLove: 谁证明是过失,万一故意呢?

B型女射手: 本来想英雄救美吧?结果禽兽不如了!

(本报综合)

### 交通银行理财产品

产品名称	销售起日	到期日	期限(天)	投资起点(万元)	预期收益率	产品类型
稳添利59天	2014.8.12-8.18	2014.10.17	59	5	5.20%	保本保证收益型
私银专享产品	2014.8.15-8.22	以产品说明书为准	90、181、363	100	5.6%、5.7%、5.8%	非保本浮动性收益

普益财富最新数据显示,2013年全国100家银行中理财能力综合排名、理财服务丰富性指标交通银行均位列第一。

交通银行枣庄分行地址: 薛城区光明大道4199号 咨询电话: 8251080、8251081、8251082